Учебно-методическая карта занятия  №21

Тема занятия: Собственная гидропоника. Выращивание растений на влагоемких субстратах. Аэропонный способ.

Тип урока, вид занятия: Урок. Комбинированный.

Цель занятия: 

Общеобразовательная: изучить способы выращивания цветочных культур на неземляных субстратах, их принципы и  влияние на цветочные растения.

Воспитательная: формирование чувства ответственности, профессионализма, интереса.

Развивающая:расширитьзнания, развивать мышление, память.

Задача занятия: знатьспособы выращивания цветочных культур на неземляных субстратах, их принципы и  влияние на цветочные растения.

Наглядность: растения цветов, фотографии, альбом.

ТСО: ПК.

Связь с другими предметами: биология.

Основная литература: Т.А. Соколова, Декоративное растениеводство. Цветоводство.Москва.И.Ц.Академия. 2011. Стр.41-43

Дополнительная литература:справочники, энциклопедии.

Ход занятия

	№
	Этапы занятия
	метод
	время

	I
	Организационный момент. Проверка готовности студентов к занятию, отсутствующих
	Монологич.
	2-3мин.

	II
	Воспроизведение и коррекция опорных знаний : письменный опрос:1 вариант 1-оранжерейные субстраты.

2-технология приготовления дерновой земли.

2 вариант-технология приготовления перегнойной земли.

2-характеристика искусственного субстрата-керамзита.


	Самостоятельная письменная работа.
	10-15 мин.

	III
	Сообщение темы и целей занятия
	Монолог.
	     2мин.

	IV
	Изучение нового материала

1.Собственная гидропоника.

2.Выращивание растений на влагоемких субстратах. Аэропонный способ.


	Лекция

Беседа
	     55-60мин.

	V
	Закрепление изученного материала

Выполнение упражнения (работа с учебником)

 Проверка выполнения упражнения
	
	7-10 мин.

	VI
	Подведение итогов занятия (беседа по вопросам)
	
	2 мин.

	VII
	Домашнее задание Т.А. Соколова.И.Ю. Бочкова. Москва. И.Ц. «Академия» 2010 г.стр21 стр.41-43.
	Монолог.
	2 мин.


Преподаватель: ____________Боброва Л.И.

